C.POULAIN & R.LECLERCQ - 2001



1. Trace un segment [AB].
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2. Construis le cercle de centre A et de rayon AB.
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3. Construis le cercle de centre B et de rayon AB.

Doc. précédent

m . .: w m C.POULAIN & R.LECLERCQ - 2001



4. Les cercles se coupent en deux points : I et J.
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5. La droite (I.J) est la médiatrice du segment [AB].
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5. La droite (I.J) est la médiatrice du segment [AB].
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5. La droite (I.J) est la médiatrice du segment [AB].
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Récapitulatif : On souhaite construire la médiatrice d’un segment [AB].
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Récapitulatif : On souhaite construire la médiatrice d’un segment [AB].

Qace le cercle de centre A et de rayon AB.
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Récapitulatif : On souhaite construire la médiatrice d’un segment [AB].

1. Trace le cercle de centre A et de rayon AB.

2. Trace le cercle de centre B et de rayon AB.
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Récapitulatif : On souhaite construire la médiatrice d’un segment [AB].

1. Trace le cercle de centre A et de rayon AB.

2. Trace le cercle de centre B et de rayon AB.

3. Les cercles se coupent en [ et J.
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Récapitulatif : On souhaite construire la médiatrice d’un segment [AB].

1. Trace le cercle de centre A et de rayon AB.

2. Trace le cercle de centre B et de rayon AB.
3. Les cercles se coupent en [ et J.

——— La droite (I.J) est la médiatrice du segment [AB].
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Récapitulatif : On souhaite construire la médiatrice d’un segment [AB].

1. Trace le cercle de centre A et de rayon AB.
2. Trace le cercle de centre B et de rayon AB.
3. Les cercles se coupent en I et J.

—— La droite (IJ) est la médiatrice du segment [AB].
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